

2 «А» класс МБОУ СОШ № 2 имени А.С.Пушкина предлагает одно из занятий кружка «Знакомые незнакомцы». На занятиях кружка мы познакомились с многообразием комнатных растений. Знакомились с их научными названиями, изучали историю их происхождения, восхищались красотой, учили стихи, рисовали, лепили, выполняли оригами и аппликации.



Мы обратили внимание на то, что в классах школы много разных цветов. А для чего они? Понятно красиво и уютно. И всё? Оказалось, что у комнатных растений есть и другая важная роль. На занятиях кружка мы узнали, что комнатные растения обогащают воздух кислородом, положительно влияют на человека, улучшают среду закрытых помещений, изменяя газовый состав воздуха, поглощают пыль. И закипела исследовательская работа, цель которой было узнать о влиянии комнатных растений на здоровье школьника. А затем подобрать нужные, для улучшения здорового климата в наш класс. Таковыми являются растения с крупными листьями. Алоэ, драцена, хлорофитум, фику, диффенбахи – это растения, которые поглощают ядовитые вещества. Китайская роза, уже через 3 недели пребывания в

комнате полностью освобождает её от микробов. Монстера – снимает стресс, плющ – улучшает психологическое состояние и т.д.

Народная мудрость гласит: «Кто выращивает цветы, тот несёт радость себе и людям».

